

今日12版

第269期 总第7735期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

合作共赢 同创亚太美好前景

◎信心:源于现实 ◎决心:着眼长远 ◎诚心:谋求共赢

<< P5

2013.10.15

星期二
癸巳年 九月十一
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs



本期导读 Highlights

绿地集团50亿美元登陆纽约
刷新中国房企在美最大投资额

当地时间上周末，绿地集团宣布，将与Forest City Ratner Companies（森林城公司）签署成立合资公司，共同收购开发后者持有的布鲁克林大西洋广场地产项目，总投资预计超过50亿美元。此举将刷新中国房企在美国的最大投资额。

<< P2

矿建机电战线上的“爱迪生”
——记重庆能源川九公司机电高级工程师涂经辉

“搞机电技术要勤动脑，勤思考，敢于攻坚克难，结合施工实际解决机电难题，不依赖别人，否则就会落后于人。”这就是重庆能源集团川九公司机电总工程师涂经辉的工作理念。

<< P3

中泰推进高铁合作
“中国速度”助力区域一体化

国务院总理李克强访问泰国期间，中泰两国签署《关于深化铁路合作的谅解备忘录》。高铁所代表的“中国速度”，将为区域经济一体化注入新的动力。高铁“走出去”，受益的不仅仅是铁路行业本身，还包括整个“中国制造”。长期以来，中国出口货物的数量巨大，但附加值并不高。当今世界，绝大多数的知名品牌都出自欧美国家。高铁作为一种资金、技术密集型的出口产品，能够树立中国在高科技术领域的品牌，改善“中国制造”的形象。

<< P6

中国版“巴III”助推接轨国际
中资银行海外发展机遇期将至

中国版“巴III”通过国际评估，提升了国际市场对中国银行业的信心，加之近期中资银行国际化提速的消息频传，业内普遍认为，中资银行国际化或将升温，迎来海外发展的关键机遇期。

<< P6

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

做食品就是做良心 ——杜康城

DEYIGREEN 方便米饭
肉 食 品 菜
下饭



●公司执行董事、总经理孟维新在公司职代会上作工作报告。

●公司党委书记郑平(左)到生产一线送“清凉”。

●公司党委副书记、纪委书记、工会主席王志强(左)送微波炉到职工小家。

为职工构建温馨和信赖 南车眉山公司工会获全国模范殊荣

■廖继祥/文 杨学东 廖继祥/图

近日，在中华全国总工会表彰的“全国模范职工之家”中，南车眉山车辆有限公司工会委员会(以下简称南车眉山公司工会)榜上有名。这是该公司继去年荣获“全国‘五一’劳动奖状”后，又一次荣获国家级荣誉称号。

南车眉山公司是中国高速、重载、专用铁路车辆生产经营的优势企业，轨道车辆制动机研发制造的主导企业，是隶属于国内轨道交通设备制造上市公司——中国南车股份公司的骨干企业。

多年来，南车眉山公司工会在上级工会、公司党委正确领导和公司行政大力支持下，坚持“发展为先，职工为本，基层为重”的原则，以建设职工之家活动为载体，团结动员职工立足岗位、建功立业；同时，积极为基层服务、为职工群众服务，在推动科学发展、维护职工权益、促进企业和谐中彰显了工会组织的重要作用。

在公司各级组织和全体职工努力下，公司两次荣获“全国‘五一’劳动奖状”，连续七年荣获“全国‘安康杯’竞赛优胜单位”，先后被授予“中央企业先进集体”、“全国厂务公开先进单位”、“全国铁路模范职工之家”、“全国群众体

育先进单位”、“四川省‘五一’劳动奖状”、“四川省创建和谐劳动关系先进单位”等荣誉称号。

参政议政——民主之家

多年来，南车眉山公司工会建立起重大决策参与、领导干部评议监督、企业与职工利益共保三大机制。在具体工作中，注意处理好维护企业根本利益和维护职工经济利益、政治地位和民主权利的关系，通过建立健全职代会制度，民主评议领导干部制度、推行厂务公开、平等协商签订集体合同等工作，推动党的依靠方针贯彻落实。

公司工会通过召开一年一度的职工代表大会、职工民主恳谈会、组织职工代表培训和征集落实职工代表提案等途径，来提高职工代表的参政议政能力。一是每年按期召开公司职代会，开展年度民主评议两级领导人员工作。职代会闭会期间，坚持重大事项经职工代表团(组)长会议讨论审议，近两年先后审议通过了《加班管理办法》、《岗位绩效工资实施办法》等15项涉及职工切身利益的事项。二是广泛开展职工代表提案征集活动。把提案重点放在推动企业改革发展的意见和建议方面，放在职工普遍关心的热点、难点、疑点问题上。[下转P4]

每周新闻人物 News Figure (2013年10月7日—10月13日)

全球最具影响力商界女性

孙亚芳领衔中国7人上榜

据财富中文网报道，10月11日美国《财富》杂志正式发布了2013年的“全球最具影响力的50位商界女性”排行榜。在这份权威的国际性榜单上，华为董事长孙亚芳领衔，SOHO中国CEO张欣等7位中国商界女性以杰出成就入选《财富》新评出的“全球最具影响力的50位商界女性”。其中，SOHO中国CEO张欣，摩根大通董事总经理、亚太地区副主席李晶成为今年的新入选者。

张欣和她的丈夫潘石屹早在1995年就共同创立SOHO中国有限公司，是中国最早投身商业地产的私营企业家之一。在她的执掌下，SOHO中国已成为北京最大的房地产开发商和中国最大的甲级写字楼开发商。

2013年，张欣夫妇牵头的地产开发商财团以7亿美元，购得位于纽约的通用大厦40%股权。这也是中国目前最大一单在美不动产投资。张欣曾在2011年登上《财富》“全球最具影响力的50位商界女性”榜单，时隔一年后，她再度上榜。

和张欣相似，李晶曾三年均被《财富》杂志评选为“全球最具影响力的50位商界女性”之一。2013年，李晶从摩根大通中国区全球市场业务主任升任亚太区副主席，她为摩根大通全球所有业务的最高层客户提供战略性咨询建议，并代表公司建立及维护与亚太地区领先企业高管的关系，成为推动国际机构在新兴经济体投资的重要人物。

2012年曾榜上有名的华为董事长孙亚芳、格力电器董事长兼总裁董明珠、摩根士丹利首席执行官孙玮、长城汽车总裁王凤英、西京投资主席刘央5位女性仍留在榜单上。其中王凤英排名第31位，较去年上升了5个名次。

巴西石油公司历史上首位女性总裁玛丽亚·格拉卡斯·福斯特(Maria das Graas Foster)今年蝉联榜首。

2013年榜单迎来了12位新秀亮相，以及两位30多岁的高管，这些年轻的面孔正在改变全球的管理层力量。而中国地区上榜人数为7位，足见中国女性的领导力正在世界经济中逐渐引起重视。 (中新)



联邦电缆 联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话: 0717-6697188 传真: 0717-6510555
网址: www.chinauniocable.com

千年福禄寿 万家海葫芦

海葫芦精品一坛老酒·诚招天下客商

中国·泸州酒都酒厂常年向酱酒类企业大量出售浓香型海葫芦酒液，品质纯正第一，诚邀宾朋光临。欢迎实地考察指导
敬酒热线: 15283023456 联系人: 沈之问